
 
 

Инструкция по монтажу тележки P03 для ультразвукового 

оборудования EMP 

 

      Общий вид и комплект поставки: 

 

 

 

 

Комплект сборки основания для фиксации 

ультразвукового оборудования: 

 

 

 

 

 

№ Деталь Количество 

1 Основание с колесным блоком 1 

2 Стойка с подъемным механизмом 1 

3 Столешница 1 

4 Упоры для фиксации 2 

5 Подвес для ультразвуковых датчиков 1 

6 Основание для фиксации 

ультразвуковых датчиков 

2 

7 Пластиковая корзина 1 

8 Болт 3 

9 Пружинная шайба 3 

10 Плоская шайба 3 

11 Болт с крестообразной головкой 3 

12 Крестовой болт с потайной головкой 4 

№ Деталь Количество 

Ножки для фиксации прибора на столешнице 

1 Левая задняя ножка 1 

2 Левая передняя ножка 1 

3 Правая задняя ножка 1 

4 Правая передняя ножка 1 

5 5*10 винт с круглой головкой 8 



 
Шаг 1: соедините основание с колесным блоком и стойку с подъемным механизмом с помощью 

болтов с цилиндрической головкой M6*35, пружинных шайб и плоских шайб. 

 

 

Шаг 2: закрепите столешницу на стойке с подъемным механизмом с помощью болтов с потайной 

головкой M5*25 

 



 
Шаг 3: Вставьте скользящий блок на задней стороне пластиковой корзины в паз на стойке с 

подъемным механизмом и затяните болты; 

 

Шаг 4: с помощью болтов M5*8 прикрепите подвес для ультразвуковых датчиков к нижней 

стороне столешницы. 

 



 
Шаг 5: Крепление разъема для подключения трех датчиков 

1. Зафиксируйте заднюю панель четырьмя винтами (8*12) на задней панели  

 
2. Вставьте два ползуна в пазы внешней стойки, а затем зафиксируйте заднюю панель на 

ползуне четырьмя крестообразными винтами с большой плоской головкой (M5x8) 

 
3. Наконец, поместите датчик в пластиковую рамку и уложите провода датчика. 



 
Шаг 6: завершите сборку для ультразвукового оборудования проверив надежность всех 

соединений. 

 


